

<<< Natrag

Datum objave: 17.12.2013 Rubrika: Novosti

PREPOROD U AKCIJI OČEKUJE SE DA ĆE ZAHTJEV UPUĆEN PREMIJERU MILANOVIĆU PODUPRIJETI I VIŠE NASTAVNIČKIH UDRUGA

Sindikat peticijom traži hitnu smjenu ministra Jovanovića

Trodnevno potpisivanjem peticije »Mijenjajte ga!« započinje danas, a broj potpisa najbolje će govoriti kakvu podršku među prosvjetarima ima aktualni ministar, kažu u Preporodu



RIJEKA » Sindikat zaposlenika u hrvatskom školstvu Preporod danas u svim osnovnim i srednjim školama započinje s trodnevnom potpisivanjem peticije »Mijenjajte ga!« kojom će se od predsjednika Vlade Zorana Milanovića zatražiti smjena ministra znanosti, obrazovanja i sporta Željka Jovanovića – najavio je na jučerašnjoj konferenciji za novinare predsjednik Preporoda Željko Stipić.

– Kako se ministar Željko Jovanović nije na Vladi založio da se troškovi prijevoza za prosinac isplate iz proračunske pričuve, te kako je nizom svojih izjava svjesno minorizirao značaj ovog važnog problema, ali i zbog brojnih Jovanovićevih propusta i uvredljivih izjava na račun učitelja i nastavnika u dvije godine njegova mandata, Sindikat Preporod organizira trodnevno potpisivanje peticije u školama koje će biti omogućeno članovima svih sindikata, ali i onim prosvjetarima koji nisu sindikalno organizirani. Očekuje se da će potpisivanje peticije poduprijeti i više nastavničkih udruga, a broj prikupljenih potpisa najbolje će govoriti kakvu podršku među prosvjetarima ima aktualni ministar.

Ukoliko bude prikupljen velik broj potpisa, a predsjednik Vlade ne smijeni svog ministra znanosti, obrazovanja i sporta, sveukupnoj javnosti i zaposlenim u školama bit će poslana jasna poruka da iza svih pogrešnih i štetnih ministrovih odluka, višestrukih zakidanja na plaćama i neisplati materijalnih prava, stoji on osobno i Vlada, naglasio je Stipić.

Dodajući kako u protekle dvije godine u školama vlada nezadovoljstvo radom aktualnog ministra, Stipić je na popis tih propusta uvrstio sedmomjesečno smanjenje plaća samo učiteljima i nastavnicima, uvredljive izjave izrečene povodom jednodnevnog štrajka u školama, kao i najnovije umanjene plaće i neisplatu jubilarnih nagrada i troškova prijevoza.

– Ministar Jovanović navlači na sebe nezadovoljstvo i bijes zaposlenika u osnovnim i srednjim školama. Učitelje i nastavnike je zaprepastila Jovanovićeva izjava da se zbog umanjene plaće ispričava svom stranačkom kolegi Slavku Liniću, ali ne i onim zaposlenicima koji su najizraženije pogođeni njegovim propustom, ističe Stipić.

Nastavljajući dalje nabrajati Jovanovićeve propuste Stipić se osvrnuo i na neisplatu putnih troškova za studeni, odnosno prolongiranje isplate naknade za prijevoz zaposlenima u osnovnim školama za više od mjesec dana, koja se također dogodila propustom ministra.

– Umjesto da kroz kolektivne pregovore s dva školska sindikata, uskladi granske kolektivne ugovore s Temeljnim kolektivnim ugovorom, ministar je prosvjetare-putnike kaznio neisplatom troškova prijevoza. Čuli smo tako od ministra da kažnjenje s isplatom troškova prijevoza za prosinac i nije tako strašno jer « od 20.12. do 13. 1. vjerojatno neće biti ni jednog učitelja u školi«. Zanimljivo je da ova izjava dolazi od ministra koji je već dva puta propustio škole obavijestiti da zaposlenici nisu dužni dolaziti u školu za vrijeme zimskih praznika. Od učitelja i nastavnika se zahtijeva, ministar bi to morao znati, da unatoč troškovima prijevoza ili troškovima grijanja škola, za vrijeme zimskih praznika redovito dolaze na posao, zaključio je Stipić.

I. ŠESTAN KUČIĆ

Jovanović: Ne dam ostavku jer ostvarujem sve ciljeve!

Ministar Željko Jovanović očitovao se o zahtjevima sindikata Preporod za njegovom smjenom, odbijajući napustiti dužnost ministra obrazovanja.

– Svaki sindikat ima pravo na akcije kojima misli da će ostvariti svoje sindikalne ciljeve u korist svog članstva. Ipak, pri tome treba barem poštovati činjenice, a ne koristiti poluinformaciju kako to čini Stipić u svom obrazloženju traženja moje ostavke. Sve su to neistine jer su u proračunu MZOS rashodi za zaposlene rasli iz godine u godinu, a jedini kojima su plaće rasle u javnom sektoru su zaposleni u obrazovanju i znanosti. Ne znam gdje je našao uvreda kod jednodnevnog štrajka, jer neisplata dijela plaće za dan proveden u štrajku nije uvreda nego poštovanje zakona. To je jedina istina, tvrdi ogorčeni ministar Jovanović.

– Prema tome, nemam namjeru podnijeti ostavku jer sam u polovici ovog mandata ispunio sva četiri temeljna cilja s početka mandata: učinio sam obrazovanje dostupnijim svima pod jednakim uvjetima, unaprijedio sam kvalitetu obrazovanja na svim razinama, uveo sam više reda u sustav obrazovanja i znanosti i učinkovitije upravljamo sredstvima i resursima. Neka se ljuti tko god hoće, sebe smatram uspješnim ministrom i do kraja mandata to ću dodatno dokazati svima – ističe Jovanović. (T. T.)